



Местные полицейские, начавшие расследовать возможные многомиллионные аферы, связанные с расселением аварийной пятиэтажки в Советском округе Омска, уже угодили под мощный перекрестный огонь «смежников». Анонимные источники сообщают об обысках и выемках документов в ближайшем окружении генерала Томчака...

Во многом сенсационную новость сообщил портал БК55. По версии анонимного источника сайта, «Следственное управление СКР по Омской области возбудило уголовное дело по факту хищения бюджетных средств в сумме около 10 миллионов рублей». Речь может идти о приобретении квартир для сельских сотрудников УМВД по завышенным ценам. Впрочем, и пресс-служба Следственного комитета и полицейского ведомства комментировать ситуацию отказались.

Не исключено, что вброс «компромата» осуществили лица, близкие к ныне опальному чиновнику вице-губернатору Юрию Гамбургу. Цель – вбить клин между двумя силовыми ведомствами и дезавуировать появление новых криминальных эпизодов в «деле Гамбурга».



По другой информации, в сферу интересов местной полиции попали странности при расселении аварийного пятиэтажного здания в Советском округе Омска на улице Круговая, д.6-в. Собственники жалуются на массовые нарушения их прав, на приобретение квартир и комнат по завышенным расценкам, на крайне низкое качество оформления правовых документов посредниками сделок. Известно, что расселением занималось Министерство имущественных отношений Омской области, только из регионального бюджета на эти цели было выделено порядка 100 миллионов рублей. Курировали процесс "опальный" Юрий Гамбург и "сбежавший" Вадим Меренков, а непосредственные решения принимались за подписью Виктора Соболева, ныне – министра Минимущества.

В Омске идут не киношные, а реальные «ментовские войны»?!

Автор: Administrator
29.09.2014 12:15

Так что еще не понятно, кем может оказаться тот, кто, крикнув «держи вора!», указал на "соседа"...

«Ментовские войны», однако...

Сергей Асташкин,

специально для Омского правового портала

